
  

ACTA DE LA SESIÓN DEL H. CONSEJO TÉCNICO DE LA  

FACULTAD DE CIENCIAS. 

 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Fecha: 29 de marzo de 2023 

     Horario: 17:30 – 24:00 hrs. 

                  Acta 23/16 

 

Presidente 

 

Dr. Víctor Manuel Velázquez Aguilar Director 

 

  Consejeros Profesores 

  

Dr. Gerardo Rivas Lechuga Biología 

Dra. Pilar Durán Hernández Biología 

Dr. Carlos Málaga Iguiñiz Física 

Dr. Sergio Enrique Solís Nájera Física 

Dr. Manuel Jesús Falconi Magaña Matemáticas 

 

Consejeros Técnicos Académicos 

 

M. en C. José Luis Pérez Mazariego  

M. en C. Itzia Eréndira Nieto López  

 

Consejeros Estudiantes 

 

Diego Alfonso Araiza García Biología 

María Andrea Moreno Sáenz Biología 

Aldo Barranco Lango Física 

Frida Doane Yépez López Física 

Alejandro Bonilla Alarcón  
 

Matemáticas 

José Jeremías Valenzuela Morales Matemáticas 

 

Invitados Permanentes 

 

Mat. María Guadalupe Lucio Gómez Maqueo Secretaria General 

M. en I. Adrián Girard Islas  
Coordinador del H. Consejo 

Técnico 
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Invitados 
 

M. en C. Karla Elisa Juárez Contreras Biología 

Dra. Norma Yanet Sánchez Torres Física 

Dr. Carlos Prieto López  

Biól. Karla Genoveva Bassols Bello 

Matemáticas 

Matemáticas 

 

 

 

Orden del día 

 

1. Asuntos generales. 

 

 

CAMPUS CIUDAD UNIVERSITARIA 

 

 

1. ASUNTOS GENERALES 

 

1.1. El Consejo Técnico analizará la situación de la Facultad en relación 

con el paro de actividades. 

 

- El Consejo Técnico toma conocimiento que el paro total 

fue concluido y se entregaron las instalaciones de la 

Facultad. Este cuerpo colegiado envía el comunicado que 

se anexa a la presente acta. 

 

- El Consejo Técnico dialoga con un grupo de estudiantes 

que presenta los resultados de una asamblea. Este 

cuerpo colegiado envía el segundo comunicado que se 

anexa a la presente acta. 

 

 

 

2. Se leyó y aprobó el acta 23/16 del 29 de marzo de 2023. 
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Consejo Técnico informa Facultad de Ciencias <ct.informa@ciencias.unam.mx>

Comunicado sobre las actividades académicas
Consejo Técnico informa Facultad de Ciencias <ct.informa@ciencias.unam.mx> 29 de marzo de 2023, 22:13
Para: estudiantes <estudiantes@ciencias.unam.mx>, Academicos completo <academicos.completo@ciencias.unam.mx>,
Academicos asignatura <academicos.asignatura@ciencias.unam.mx>, "academicos.ta"
<academicos.ta@ciencias.unam.mx>, Secretaria de Comunicación <comunicacion@ciencias.unam.mx>

A la comunidad de la Facultad de Ciencias

El Consejo Técnico en su sesión extraordinaria del 29 de marzo de 2023, hace del
conocimiento de la comunidad lo siguiente:

Respetamos el derecho de los estudiantes que decidieron no asistir a clases los días 30 y
31 de marzo y 1° de abril, por lo que, solicitamos a los profesores no dar clases ni llevar a
cabo evaluaciones durante este periodo. En la Facultad de Ciencias, valoramos y somos
sensibles con todos los miembros que componen nuestra comunidad, por lo que es
importante respetar las opiniones de todos los integrantes de la Facultad.

Consideramos que es importante mantener el diálogo entre la comunidad de nuestra
Facultad y, con ello en mente, organizaremos, en el corto, mediano y largo plazo, diversos
foros con el fin de atender la problemática académica que se ha externado, para
diagnosticar los problemas y presentar acciones conjuntas.

ATENTAMENTE,
H. Consejo Técnico

Facultad de Ciencias, UNAM
Ciudad Universitaria, Cd. Mx. a 29 de marzo de 2023.
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Adrián Girard Islas <girard@ciencias.unam.mx>

🔎 COMUNICADO🔎 Consejo Técnico: Sobre la términación del paro estudiantil
SCDC_Facultad de Ciencias UNAM <comunicacion@ciencias.unam.mx> 29 de marzo de 2023, 13:53
Responder a: comunicacion@ciencias.unam.mx
Para: academicos <academicos@ciencias.unam.mx>, "academicos.ta" <academicos.ta@ciencias.unam.mx>, estudiantes
<estudiantes@ciencias.unam.mx>

A la comunidad de la Facultad de Ciencias:

El día de hoy, miércoles 29 de marzo de 2023, aproximadamente a las 11 horas, los
Estudiantes Organizados FC devolvieron las instalaciones de la Facultad de Ciencias y
dieron por concluido el paro total votado por la Asamblea.

No obstante, seguimos trabajando para satisfacer los puntos planteados por ellos y
seguimos abiertos al diálogo.

A lo largo del día de hoy se irán retomando las actividades académicas con acceso
controlado a las instalaciones y a partir de mañana, jueves 30 de marzo de 2023, las
clases se llevarán a cabo de forma normal.

Agradecemos a toda la comunidad por haber evitado enfrentamientos con los paristas,
preservando así la sana convivencia de todas y todos dentro de nuestra Facultad.

ATENTAMENTE,
H. Consejo Técnico

Facultad de Ciencias, UNAM
Ciudad Universitaria, Cd. Mx., a 29 de marzo de 2023.

Comunicado FC/SCDC/2023/003

Ver más comunicados: https://www.fciencias.unam.mx/institucion/acerca-
de/comunicados

https://www.fciencias.unam.mx/institucion/acerca-de/comunicados


5/4/23, 0:06 Correo de UNAM Facultad de Ciencias - 🔎 COMUNICADO🔎 Consejo Técnico: Sobre la términación del paro estudiantil

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=56a2f84a39&view=pt&search=all&permmsgid=msg-f:1761733106288138477&simpl=msg-f:1761733106288138477 2/2

_____________________________________________________________
Te invitamos a visitar nuestra página web 🌐 www.fciencias.unam.mx/

Leer comunicados enviados: https://bit.ly/3cHnhGb

 #PontePuma #SigueCuidándote 

¡Sigue las redes sociales de la Facultad! 
#VidaEnCiencias  Twitter: fciencias Facebook: fcienciasunam Instagram: fc_unam_oficial

YouTube: Facultad de Ciencias UNAM_Oficial

 

https://pagina.fciencias.unam.mx/
http://www.fciencias.unam.mx/
https://bit.ly/3cHnhGb
https://twitter.com/fciencias
https://www.facebook.com/fcienciasunam/
https://www.instagram.com/fc_unam_oficial/
https://www.youtube.com/channel/UCNcKNTaGbSRURowPvgce-Mw
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